

# COLISTA SE LLEVÓ UN PUNTO

**REGALO EN FRIO DESATO  
TORMENTA EN LOS GRADERIOS  
Y EL EQUIPO SE DESCOMPUSO**

## CASTILLA DEPORTIVA

Número 633

Suplemento de LIBERTAD

1 de mayo de 1972

En la segunda parte el Jerez aguantó el empate, gracias a la suerte y al árbitro

### ¿TONGO TAMBIEN?

Desde quince días, una gran cantidad de los que presenciaron el partido del Pontevedra dicen por sentido que aquello era una compandada; que el partido de Liga se lo llevó el equipo del Pontevedra a cambio de la eliminación de Copa. El argumento es simple: al Pontevedra, se le venían de peña, y al Valladolid, a salvo de cualquier contingencia en la Liga. Solo que el interés era el de la Copa. Todo podía admitirse en hipótesis, claro, pero el "tongo" jamás puede admitirse salvo un detalle: el Valladolid no estaba a salvo de nada. Pero, pese a esta opinión prosperó. Nosotros nos gustaría ahora preguntar a esos sabihondos que clase de arreglo es el que existía entre el colista y el Valladolid. El punto que ayer llevaron los jerezanos, mu-

cho nos tememos que no les sirva de nada, y por el contrario, el negativo le coloca al equipo blanquiverde en una situación muy poco estable, y esto amula, claro, cualquier posibilidad de "entente" al margen de lo deportivo. Despreciando el "tongo" —aunque se admitiera que ni a propósito se podría haber hecho peor—, nosotros pulsáramos el timbre de alarma al comentar la derrota ante los pontevedreses, erizando en el recuerdo este partido con otro de hace dos temporadas frente al Burgos, que determinó el comienzo de una casi increíble y espectacular caída en picado del Valladolid. Todo el primer tiempo de ayer no hizo sino reafirmarnos en esa creencia e incluso aumentarnos el temor. Los síntomas no pueden coincidir más, aunque, afortunadamente, parece que ahora sí que

servido incluso para amenizar un encuentro que se presumía carente de todo interés. Aquí, en Valladolid, somos diferentes, en lo que al fútbol se refiere, y gozamos —ojalá sea por mucho tiempo— de un público lleno de bondad. Un público estupefacto... para ir a favor de corriente. No vamos a analizar si esto es acertado o no, pero lo que sí es indudable es que esa actitud no es la mejor, precisamente, para salir del atolladero. ¿Que está mal el equipo? ¡Vaya noticia! Pagando, posiblemente, el tributo a un esfuerzo a tope mediada la campaña, con pocos elementos de refresco —tampoco sabemos, es cierto, si alguno podía haber sido más aprovechable—, una moral demasiado frágil y un apoyo inexistente, el equipo llega a la recta final casi, casi, con las fuerzas justas para mantenerse en pie. Lo que importa ahora,

creemos, es sortear como se pueda este bache y salvar la permanencia. Este es, dicho con crudeza, el panorama. No hay para más... aunque se haya dado sensación en algunas jornadas de no desmerecer ante los mejores. Posiblemente, tal impresión podría haber prosperado hasta el final contando con otros factores coadyuvantes. Pero de eso, por aquí, no se da. La mayoría, una gran mayoría de los aficionados, está ahora con el temor en el cuerpo, porque son conscientes de que existe peligro; pero —y esto sí es lamentable— hay algunos sectores que parecen disfrutar con ello, porque otra conclusión no cabe después de comprobar que es precisamente en estas situaciones cuando más exteriorizan sus opiniones, cuando más rebullen. Que sepamos, ninguno de ellos se ha distinguido en los elogios en las jornadas de fiesta, que, no lo vamos a negar ahora, también se han producido. El objetivo, ahora, es el entrenador; pero, ¿es de verdad enemiga contra Héctor Martín? No lo creemos. Es contra el entrenador, sí, pero



OTRO REMATE DE ALVAREZ.—Alvarez, además de marcar el gol, fue el más pródigo en los remates. Aquí le vemos conectando un cabezo, superando con mucho en el salto a su antagonista.



ALVAREZ.—Alvarez fue, dentro del tono mediocre del equipo, el más batallador y acertado. Marcó, además, el único gol del equipo en este soberbio salto que ha captado fielmente nuestro fotógrafo.

contra el puesto, que el tono y el fondo de las críticas son prácticamente iguales que las que se han producido cuando ocupaban el banquillo otros técnicos. Por lo demás, lo triste, lo que nos preocupa y asusta, es que el equipo está con las fuerzas justas o más bien escasas. Con los nervios a flor de piel. Todo el primer tiempo de ayer puede servir de ejemplo. A raíz de esa complicación absurda que inició Segura al parar tontamente una jugada y terminar con la cesión atrás a Salvi, que agrandó el fallo hasta dejar en bandeja la ocasión a los visitantes, el equipo fue un manojo de nervios y un cúmulo de desdichas y errores tácticos y técnicos. Si la alineación parecía poco idónea para jugar contra un colista, ese gol en contra, que colocaba al equipo en la disyuntiva de una ofensiva ra-

biosa, la hacía aún peor. El Valladolid, perdiendo y ante un rival mediocre y asustado, se pasó casi todo el primer tiempo jugando con dos delanteros y —y esto es el colmo— sin dominar tampoco la zona central ni mostrarse firme atrás. Había mucha gente en el centro, pero todavía hacía falta que Astrein y en ocasiones Lorenzo e incluso Alvarez echasen una mano para subir un balón. Con todo, se logró empatar, y ocasiones hubo incluso para haber remontado ese gol de ventaja. Pero sólo se consiguió la igualdad.

En la continuación, con un delantero más, aunque no sea de área, que por cierto no tuvo una actuación afortunada, el equipo tuvo otro aire. Cardenosa, en efecto, no estuvo a la altura de sus mejores tardes, pero, a un fallando en última instancia, sí hizo acto de pre-

los deportistas de todo el mundo confían en

**OMEGA**

**MUNICION**  
REPARACION DE MAQUINAS DE ESCRIBIR  
Plaza, 18 - Teléfono 226066

no hay casi tiempo para que se consuma la catástrofe. Por lo demás, los puntos de semejanza se volvieron a dar ayer. Un comienzo vulgar, y apenas consumidos dos minutos, un gol estúpido, que en circunstancias normales hubiera

**HOSTAL FLORIDO**

LA NOVEDAD  
CARDEÑOSA

**BODAS  
BANQUETES  
FIESTAS**



El mejor en todo tiempo

Otra vez Cardenosa en esta sección. A juicio de muchos, Cardenosa tenía que haber figurado en la alineación inicial. Saltó en el segundo tiempo y, sin jugar con certeza, es indudable que el equipo cambió, para mejor.



GARCIA LLEGO ANTES.—La jugada es del primer tiempo. Un centro desde la parte derecha que el meta jerezano detiene sin apuros, sin que nadie le acose.

LA FIGURA DEL PARTIDO  
**ALVAREZ**

Alvarez fue ayer uno de los pocos jugadores, con Llaer, que actuaron con cierta discreción. El ariete luchó mucho, marcó un magnífico gol y trajo en jaque a la zaga visitante, que tuvo que recurrir a todo para frenarle.

**Tremiño**  
JOYERO

AGENCIA OFICIAL  
**OMEGA**

SANTIAGO, 8 (adossado a la Iglesia)  
PLAZA MAYOR, 11 (junto café Norte)

# El colista se llevó un punto



DOS PARA UNO.—Lizarralde y Alvarez frente a un defensor jerezano, que al final acabaría llevándose el balón.

(Viene de la página anterior)

do al colista en esos cuarenta y cinco minutos, y posiblemente, de haber entrado el segundo gol, el margen hubiera sido rotundo. Sin lograr, ni mucho menos, ese tono aceptable, el equipo se mostró infinitamente superior a su rival y en esa segunda parte hubo ocasiones más que sobradas para golear. En algunas de ellas, el gol no se produjo por verdadera mala suerte. En otras, la fortuna no acompañó, es cierto; pero el acierto, tampoco. Pero, con todo, hubo más que suficiente para haber justificado una victoria con claridad.

En el minuto sesenta, por ejemplo, un centro de Salvi dejó a Alvarez solo ante la puerta, pero el ariete sólo acertó a rozar la pelota, que saldría fuera. Antes, Lizarralde había empalmado muy bien un balón que se encontró García, tapado por una barrera de jugadores. En el minuto ochenta y ocho, a la salida de una falta, Berriozabal remató a placer un balón que no habían alcanzado Alvarez y Lorenzo, pero otra vez la pelota tropezó en García, y a dos minutos del final y a raíz de otra falta, un cabezazo de Docal, con toda la porteria para él, pegaba en el travieso y volvía al campo. ¿Más? Pues, sí, hubo más.

Ese centro chut de Astrain en el minuto setenta y uno, que tocó García, sin sujetar, y que a juicio de algunos —los que estaban cerca— traspasó la ra-

ya. El árbitro no dio el gol, ni tampoco acertó a consumar, pese a todo, Cardenosa. Y un par de jugadas, más que contadas, en el área visitante, en



TRANQUILAMENTE.—Durante la primera mitad los delanteros locales apenas inquietaron a la meta visitante. Esta es una muestra: García detiene tranquilamente un balón, mientras Lorenzo, a demasiada distancia, parece correr sin convencimiento.

tando las muchas grietas que ahora tiene, jugó bastante más que para ese empate. Posiblemente, de haber entrado alguno de esos goles que parecía imposible fallar, el equipo blanquicrudo hubiera cobrado otro aire. Pero está visto que al Valladolid, cuando entra en barrena, nada le frena ni nadie le echa una mano. López Cuadrado, el árbitro de ayer, tampoco. Cómo estaría el hombre, que el público se olvidó en bastantes fases de gritar contra el entrenador y los jugadores de casa para abroncarle.

Un negativo más. La situación se agrava. Cabe preguntarse si lo de ayer también fue "tongo", pero no hay ganas de broma, porque lo cierto es que el equipo está mal, sin fuerza ni moral. Jugadores que han sido fundamentales están sin sitio, y el equipo, desdibujado. Y el público, en contra. Los puntos de coincidencia con la campaña 69-70 sigue apareciendo, y por lo visto, aquel descenso no sirve de experiencia.

J. L. PARRA  
(Fotos Primi Carvojal)

Que ya estamos en "pícao", que el que se pica ajos come y que a lo peor bajamos a Tercera, puede ser lo más improbable.

Lo más improbable, ya que aunque todo pudiera probarse, que podía probarse, será mejor no menearlo, que diría el otro.

O menearlo, porque puestas así las cosas y el que pone lo que tiene no tiene por qué poner más, si ni con el Jerez pudimos recuperarnos, y con el Jerez se recupera todo el mundo, ya nos dirán ustedes, por carta incluso, qué porvenir nos espera, comiendo un huevo.

Conste, de todos modos y maneras, que ayer el señor López Cuadrado nos benefició menos que Guruceta al Madrid. Y que lógicamente llegamos, le zarandeamos y...

—¿Así que de las áreas nada?

—No me saque de mis castillas, por favor.

—¿Pero si fue usted el más "anticasillero" del mundo...!

—Vamos, que perdí yo el partido...

—¿Usted y el Valladolid...?

—¿Puede que me ahorquen si lo entiendo?

—¿Es usted casado o soltero?

—Casado.

—¿Por la Iglesia?

—Por las tres cosas, como todo el mundo.

—¿Cómo por las tres cosas?

—Por la Iglesia, por lo civil y por la fuerza.

Don Héctor Martín, "Torini" para los amigos, no estaba para amigos ni para nada. Sólo estaba para sus nervios y como resulta que no quiso hablar ni decir esta boca es mía, cogimos a la señora de la limpieza y...

—¿Cuántos años lleva usted al servicio del Valladolid?

—¿Que me ahorquen si me acuerdo!

—¿Y que?

—Que perdona, pero que "no coment".

—¿Es que gana tan poco?

—¿Cómo que si gana tan poco?

—Como dice que "no coment".

—Es usted más "salao" que el Mar Muerto.

—A propósito de muertos, ¿crece que nos salvaremos?

—¿Que si lavaremos?

—Que si nos salvaremos...

—Perdone, pero yo, como don Héctor, "no coment".

—¿Y "no coment", por qué?

—Porque en boca cerrada no entran moscas.

—¿Y si se la han "colao"?

—¿Que me ahorquen si le entiendo!

—¿Vio usted al Valladolid de hoy?

—¿Pero es que jugó?

Ventura Martínez, jugador del Valladolid allá por el año treinta y dos, resultó ser el "mister" del Jerez. Departamos con él, le carantoñamos y...

—Así que nos empataron...  
—Bueno, bueno. Vayamos por partes.  
—Venga la primera.  
—Nos empataron ustedes, porque nos hicieron pensar que el Valladolid era un equipo y resulta que de equipo, nada.  
—¿Entonces?  
—Pues, nada, hijo; que si el Jerez de mi alma llega a jugar allí como el Valladolid aquí, que me ahorcan es un hecho, bastante mal hecho.  
—Nos gaviaron, ¿por qué?  
—Desde luego y desde más tarde, porque marcamos a los hombres clave del Valladolid,

porque no dimos tantas dadas como Almacenados porque los chicos y el dor se pusieron más que el "Pupas".  
—Que se salvarán, en labra...  
—Nosotros, puede que...  
—¿Y nosotros?  
—Puede que también.  
—¿Brindamos con Jerez entonces?  
—Sí, si por ventura usted la botella.  
Y como por desventura habíamos "llevao", como "patibulo" y nos largamos.  
JESUS CEREZO

## Así jugó el Real Valladolid

**TALLERES**

**VALGOVA**

CARROCERIAS - CHAPA  
PINTURA DUCO  
SOLDADURA AUTO-ELECTRICA  
TRABAJOS GARANTIZADOS  
BANCO CONTROL DE CARROCERIAS

Carretera Leop 59 Km. Teléfono 277 VALLADOLID

**LLACER**

No pudo hacer nada para impedir el gol y en la segunda parte evitó uno, por lo menos, en una excelente salida. Sólo, quizá, de jugar fuera de la puerta, aunque hay que conocer que con acierto.

**SALVI**

Falló de manera garrafula en la jugada del gol visitante y ya en todo el primer tiempo actuó bajo el peso del error. Se enmendó bastante luego, jugando bien en la segunda parte, aunque no es ni la mitad del zaguero de antes de la lesión.

**DOCAL**

Es indudable que el central, el jugador más regular largo de la temporada, atraviesa un bache. Sin contar quien marcar, llegó casi siempre tarde a los cruces y nunca la sensación de seguridad y firmeza que le caracterizaba.

**PEREZ GARCIA**

Marcó muy mal a Del Pozo en la segunda parte, temiendo que recurriera constantemente a las faltas. Atacó mal en el primer tiempo, pero fue el más activo en el corte en la continuación, aunque no sea un prodigio de verticalidad en penetraciones.

**SEGURA**

Otro que parece estar en pleno bache. Lanzó un mal tiro y disparó en el primer tiempo y tuvo una corta fase de buen juego en la continuación, para naufragar después.

**BERRIOZABAL**

Se mostró bastante activo y acertado en el corte, pero es hombre que se desconcierta en cuanto pasa del medio campo. Luego, en la segunda parte, remató un par de veces con peligro. Cumplió.

**ASTRAIN**

Cuando mayor era el desconcierto, fue de los pocos que puso serenidad y cierto orden en el juego. Pero luego, cuando se habían enmendado las cosas, aprovechó muy poco el juego que le dieron.

**LORENZO**

Se le fueron un par de ocasiones claras por querer marcar el rizo. Luego bulló bastante, pero a la hora de hacer el lance su labor fue muy poco positiva, por no decir mala.

**ALVAREZ**

El mejor.

**LIZARRALDE**

Se pasó prácticamente inédito en la primera parte, pero que era notorio su interés. Mejoró luego, aunque con mala suerte en la finalización de las jugadas y poco acierto en la segunda parte.

**SEDANO**

No ha encontrado todavía la forma. Ayer quiso hacer mucho y acertó muy poco. El centro del gol, muy bueno, y su obsesión en ensayar el disparo siempre desviado y muy lejano.

## EL JEREZ

Venía como víctima propiciatoria y se encontró, de entrada, con un gol y un contrario a quien ese fallo inicial le carencia de fuerza y la actitud del público, convertido en caricatura de equipo. Gracias a eso aguantaron casi todo el primer tiempo con la ventaja. Más tarde consiguieron mantener con ese gol solitario su meta, merced a la fortuna y a un poco de acierto de los rematadores locales... y a la actuación del señor López Cuadrado. Conjunto modesto, sin hacer mucho relieve, salvo el interior Del Pozo, que, muy mal marcado, fue una pesadilla para la torpe zaga local, y el meta García, inspirado, en algunas ocasiones y con fortuna otras.

**Taller Técnico-Mecánico**  
SERVICIO OFICIAL  
**UNDERWOOD - OLYMPIA - HASLER**  
DIRECCION:  
**FELIX MUNICIO GAÑAN**  
REPARACION TODAS MARCAS - ESCRIBIR - SUMAR CALCULAR Y REGISTRADORAS  
Pasión, 18, principal - VALLADOLID - Teléfono 226006

**BLOC DE NOTAS**

Estuvo lloviendo durante todo el partido y el campo se hallaba bastante resbaladizo.

Los jugadores locales salieron con brazalete negro por el fallecimiento de la madre política del Presidente del club.

Una entrada floja, porque ni el partido ni el día justificaban mayor afluencia. El público, a raíz del fallo garraful que permitió que los jerezanos se adelantaran en el marcador, estuvo de uñas, manifestando su protesta de forma continuada durante casi todo el primer tiempo. Luego hubo fases en que cedió esta actitud, pero volvió a aparecer hacia el final. Cuando finalizó el choque, la bronca fue mayúscula y también se llevó el suyo el árbitro, que, sobre todo en la segunda parte, fue una desdicha, perjudicando siempre al equipo de casa.

**ALINEACIONES.**—Jerez Deportivo: García; Pepin, Bailero, Sánchez Hernández; González, Ravelo; Rafa, Del Pozo, Matías, Domínguez y Román. En el minuto cincuenta, Jiménez salió por Román.

Real Valladolid: Llacer; Salvi, Docal, Pérez García; Segura, Berriozabal; Astrain, Lorenzo, Alvarez, Lizarralde y Sedano. Cardenosa salió por Sedano en la segunda parte.

**GOLES.**—Minuto tres: Jugada sin aparente peligro en la parte derecha del área local, pero Segura se entretiene y cede a Salvi, que a su vez retrocede y envía a Llacer, pero muy corto, por lo que Domínguez se lleva la pelota, pasa a Del Pozo y éste bate a Llacer de un tiro a ras de hierba que entra tras pegar en el poste, 0-1.

Minuto cuarenta y cuatro: Centro de Sedano desde la banda izquierda y soberbio cabezazo de Alvarez, picando el balón, que bate a García, 1-1.

**INCIDENCIAS.**—El colegiado mostró la tarjeta blanca a Pérez García por una entrada a Del Pozo; a este jugador visitante por protestar—con razón—una decisión del árbitro, y a Segura por el mismo motivo, tras el centro de Astrain que, a juicio de algunos, había traspasado la raya de gol cuando fue sacado por la defensa.

**ARBITRO.**—Mal, muy mal, el colegiado señor López Cuadrado, que empezó condescendiente y luego pasó a ser riguroso, pero sólo con los de casa. Señaló varias faltas a Alvarez y no vio—verlos no tuvo más remedio—los agarrones y empujones que constantemente le hacían al ariete. Hubo, por lo menos, dos manos claras en el área visitante y un agarrón al mencionado Alvarez, flagrante, porque por la forma en que se produjo no había lugar para la omisión. Tampoco hizo caso jamás de las indicaciones de sus jueces de línea, pese a que a veces éstos hicieron por que rectificara.

**OTROS DATOS.**—El Real Valladolid lanzó diez saques de esquina y veintidós tiros a puerta, quince de ellos fuera. Le fueron señaladas veintinueve faltas y una fuera de juego.

El Jerez Deportivo lanzó cinco córners y ocho tiros a puerta, tres fuera. Le pilaron nueve faltas y dos fuera de juego.

las que hubo reclamación sonora de falta, sin que el árbitro se enterara. Luego, una, ya flagrante, en la que Bailero sujetó a Alvarez cuando ambos no habían alcanzado un balón, que quedó muerto, y el ariete, con ventaja, se revolvía para alcanzarlo. El penalty era claro, pero, por lo visto, para el señor López Cuadrado, mientras no haya sangre por medio, ninguna falta es grave.

Para compensar, en el área propia también hubo un par de jugadas peligrosas, producto, más que de otra cosa, de la inseguridad de la zaga, donde Docal no es ni su sombra; pero, afortunadamente, Llacer con posición y actitud poco ortodoxas, pero acertadas—resolvió bien.

En resumen: el empate, pese a todo, no es justo, pues el Valladolid, jugando mal, acredita

**CATORCE ACIERTOS**

At. Madrid - Gijón	1
Betis - Las Palmas	1
Celta - Español	1
Sabadell - Real Sociedad	1
At. Bilbao - Málaga	x
Valencia - Córdoba	1
Barcelona - Burgos	1
Granada - Sevilla	1
Coruña - Madrid	1
Oviedo - Elche	1
R. Vallecano - Santander	1
Mallorca - Castellón	x
Leonesa - Pontevedra	x
Cádiz - Zaragoza	1

## TERCERA DIVISION

# Empate del Salamanca en Atocha

**SAN SEBASTIAN.** (Alfil).—San Sebastián, 0; Salamanca, 0. Alineaciones: San Sebastián: Muñoz; Elcoro, Choperena (Echave), Uranga, Murillo, Larrañaga; Gómez (Aramburu), Parral, Muruzábal, Eguren e Irigoyen. Salamanca: Aguinaga; Néstor, Enrique, Diego; Indio, Pavón; Neme, José Manuel, Amantegui, Bautista (Juanjo) (Pita) y Cerdeño. Arbitró el colegiado vizcaíno Marticorena, a quien le vino grande el encuentro, en el que abundaron los incidentes. A los treinta y tres minutos, tarjeta blanca a José Manuel, que no dejó de reincidir en el juego peligroso, y a los ochenta y ocho, amonestación a Pavón, por desplazar la pelota antes de salir de una falta. Poco juego y muchas ocasiones de gol hubo en el encuentro, en el que el nerviosismo por la trascendencia que pudiera tener el resultado hizo actuar a los dos conjuntos por debajo de sus posibilidades. Sin embargo, a pesar de la escasa calidad técnica y de la poca profundidad de ambas delanteras, hubo emoción a raudales por las ganas con que se emplearon los veintiséis hombres de ambos conjuntos que intervinieron en el partido. Su forcejeo constante hacía presagiar en cualquier mo-

mento un tanto de fortuna que inclinase la victoria hacia cualquiera de los dos bandos. El forcejeo se extendió a los "orfeones" que, desde las gradas, constituían las "hinchadas" respectivas.

**ZAMORA, 1; ALAVES, 0**

**ZAMORA.** (Alfil).—Alineaciones. Alavés: Tobalina; Ayerbe, Madariaga, Tella; Bonilla, Pineda; Iguarán, Santana, Errandonea, Emutio I y Emutio II. Zamora: Suárez; Pedraza, Angelín, Sevillano; Neque, Lelo; Poli, Pollo, Montoya, Paco y Tapia. A los catorce minutos del primer tiempo fue marcado el primero y único tanto del equipo local. Mon-

Las deficiencias en el alumbrado pueden causar graves accidentes.

toya lanzó un centro y Pollo, en posición muy dudosa, envió el balón a la red. Arbitró el encuentro el colegiado señor González Carrasco, que tuvo una buena actuación.

**EIBAR, 4; PALENCIA, 0**

**EIBAR.** (Guipuzcoa). (Alfil).—Por cuatro goles a cero derrotó el Eibar al Palencia, tras llegar al descanso con dos a cero. Alineaciones: Eibar: Murguiondo; Lozano, Rios, Ontoria; Aranegui, Zárate I; Cadarso, Alcorta (Lortaberria), Chinchurreta, Amuchastegui y Urbietta (Lustres). Palencia: Valiente; Alonso, Marqués (Zoco), Chisco, Quino, Ortega II; Zento III, Quino, Soldegiu, Jordana y Martín. A los cuarenta y dos minutos, Amuchastegui consigue el primer tanto de la tarde; tres minutos después, Cadarso marca el segundo; a los doce minutos del segundo tiempo, nuevamente cadarso bate a Valiente, y a los treinta y dos, Chinchurreta establece el definitivo cuatro a cero. Arbitró el guipuzcoano Díez, que expulsó a Quino a los doce minutos del segundo tiempo. Partido de neto dominio de los locales, que se alzaron justamente con la victoria.

LIBE...  
Bu...  
el...  
MELONA...  
de PYR...  
Almeida...  
Rein...  
Torres...  
Carr...  
Mar...  
de segundo...  
Asens...  
con Marti...  
E...  
em...  
LEAO (PY...  
Cano de B...  
Arin, Isas...  
Arrieta, VI...  
Bojo, A. N...  
Ortu...  
Maga; Deus...  
Moreal, V...  
Vilanova...  
Cuando Des...  
Cabrera sust...  
BERTRO...  
en un...  
por derrit...  
cuarenta...  
SANADA...  
Flner...  
Gustada; L...  
Suárez...  
Berriozabal...  
Lizarralde...  
Martos y...  
López por Ba...  
respetivam...  
Santos...  
Atosta, A...  
del minuto...  
destinado...  
En la s...  
nstituyó a...  
DEC...  
PIRR...  
LA CORUÑA...  
deportivo...  
Martín...  
Coruña...  
Santander...  
del Madrid...  
Zoco, Am...  
Am...  
Velázquez...  
deportivo...  
delo, Zug...  
Luis;

PRIMERA DIVISION

MADRID, 45; BARCELONA, 43

En el «NOU CAMP»

Burgos puso cuesta arriba el partido al Barcelona

Valencia. (Del corresponsal deportivo de PYRESA). — Alineaciones: Valencia: Cota; Tatono, Anibal, Sol; Vidagany, Claramunt I; Lico, Claramunt II, Quino, Forment y Valdez. A los sesenta y cuatro minutos, Sergio reemplazó a Forment. Córdoba: Molina; López, Alarcón, Rodri; Cepas, Tejada; Rojas, Escalante, Garrido, Del Bosque y Manolín Cuesta. Arbitró: Tomeo, del Colegio Catalán. Tuvo una brillante actuación, que empañó al castigar equivocadamente, a nuestro juicio, al Córdoba con el segundo penalty. GOLES.—1-0. A los catorce minutos, Claramunt I transformó un penalty. 1-1. Cuarenta minutos: Tatono despejó desafortunadamente un centro de Escalante. La pelota salió

EN SAN MAMES

Empate más del Málaga

Barcelona. (Del corresponsal deportivo de PYRESA). — Alineaciones: Barcelona: Reina; Rifé, Gallego, Torres, Zabalza; Juanito, Carlos, Martí Fillosa, Asensi. Segundo tiempo, Dueñas pasó a Asensi y Fusté hizo lo mismo con Martí Fillosa. Burgos: Bilbao; Capón, Raúl, Astorga; Nebot, Ederria; Jacquet, Olalde, Quirós, Requejo y Angelín. En el segundo tiempo, Aitor Aguirre sustituyó a Quirós. Arbitro: Señor Orrantía, bien. GOLES.—1-0. Treinta minutos: Centro de Martí Fillosa sobre Juanito, quien de cabeza pone la pelota en los pies de Pérez, que remata a placer al fondo de las mallas. 2-0. Treinta y siete minutos: Pase en profundidad de Pérez a Asensi, con remate final de Pérez, que bate a Bilbao. 2-1. Ochenta y dos minutos: Pase de Olalde a Aitor Aguirre, que tira bien y colocado, batiendo a Reina. INCIDENCIAS.— Buena entrada, tarde plomiza amenazando lluvia. Presentación oficial del Burgos en el Estadio azulgrana. Con este motivo Rifé hizo entrega a Astorga de un banderín conmemorativo. JUICIO CRITICO.— A pesar de que la mayor parte del encuentro transcurrió con ventaja azulgrana de dos goles a cero, el Burgos puso difícil el partido al Barcelona en las postrimerías del mismo, cuando tan sólo a ocho minutos del final, lograba acortar distancias con un espléndido gol de Aitor Aguirre. A partir de entonces el encuentro se puso cuesta arriba para los azulgranas, que presa del desconcierto general, no encontraban la forma de canalizar el juego. Afortunadamente las manecillas del reloj siguieron avanzando inexorablemente hasta consumir el tiempo hábil de juego y consiguiendo de esta forma el triunfo.

En Los Cármenes

Lasa y Vicente, "verdugos" del Sevilla

Granada. (Del corresponsal deportivo de PYRESA). — Alineaciones: Granada: Izcoa; De la Cruz, Suárez, Fallo; Martos, de la Cruz, Lasa, Chirri, Porta, Lasa y Vicente. Los diecisiete minutos antes del comienzo, Martos y Sanchez fueron sustituidos por Barrenechea y Lorenz, respectivamente. Sevilla: Rodri; Blanco, Costa, Santos, Garzón; Lora, De la Cruz, Acosta, Eloy y Berruzo. En el minuto cuarenta abandonó el campo lesionado, y fue relevado por Lasa. En la segunda parte, Berruzo sustituyó a De Diego. ARBITRO.— Camacho. Hizo un buen arbitraje. GOLES.—1-0. Siete minutos. Escapada de Vicente, que pasa a Porta, al que derriba dentro del área Costa, pero como el balón llegó a Lasa y éste lo introdujo en la red de tiro raso, no se lanzó el penalty que, al parecer, había señalado el árbitro. 2-0. Minuto treinta y uno. Centro de Martos y remate de Vicente por bajo, que toca Rodri, sin poder evitar que el balón entre en su puerta. 3-0. Minuto cuarenta y dos. Córdoba sacado por Vicente y remate de Lasa a la escuadra. JUICIO CRITICO.— Una excelente primera mitad del Granada ha sido suficiente para romper las ilusiones que el Sevilla trajo a este encuentro, que suponía la última baza a jugar para poder evitar el descenso a Segunda División. La velocidad de los extremos del Granada trajo en jaque a todo el sistema defensivo sevillista, que preocupado excesivamente por el golador Porta, no marcó adecuadamente a Lasa y Vicente, los más peligrosos y, en definitiva, quienes sentenciaron el choque con sus goles.

EN RIAZOR

DECIDIERON LOS PENALTIES: PIRRI FALLÓ Y CERVERA, NO

Coruña. (Del corresponsal deportivo de PYRESA). — Deportivo de la Coruña, 1; Real Madrid, 0. Real Madrid: García Remón; Benito, Verdugo; Gros, Acosta, Pirri, Santi. Deportivo de la Coruña: Seoane, Velázquez y Marañón. Sevilla: Rodri; Blanco, Costa, Santos, Garzón; Lora, De la Cruz, Acosta, Eloy y Berruzo. En el minuto cuarenta abandonó el campo lesionado, y fue relevado por Lasa. En la segunda parte, Berruzo sustituyó a De Diego. ARBITRO.— Camacho. Hizo un buen arbitraje. GOLES.—1-0. Siete minutos. Escapada de Vicente, que pasa a Porta, al que derriba dentro del área Costa, pero como el balón llegó a Lasa y éste lo introdujo en la red de tiro raso, no se lanzó el penalty que, al parecer, había señalado el árbitro. 2-0. Minuto treinta y uno. Centro de Martos y remate de Vicente por bajo, que toca Rodri, sin poder evitar que el balón entre en su puerta. 3-0. Minuto cuarenta y dos. Córdoba sacado por Vicente y remate de Lasa a la escuadra. JUICIO CRITICO.— Una excelente primera mitad del Granada ha sido suficiente para romper las ilusiones que el Sevilla trajo a este encuentro, que suponía la última baza a jugar para poder evitar el descenso a Segunda División. La velocidad de los extremos del Granada trajo en jaque a todo el sistema defensivo sevillista, que preocupado excesivamente por el golador Porta, no marcó adecuadamente a Lasa y Vicente, los más peligrosos y, en definitiva, quienes sentenciaron el choque con sus goles.

En el Benito Villamarín

Betis, a salvo

Sevilla. (Del corresponsal deportivo de PYRESA). — Alineaciones: Sevilla: Camps; Bizcocho (Capitán); Soto, Frigols, Irtzar; Martínez, González, López, Rogelio y Soto. Betis: Betancort; Martín, Soto, Hernández; Niz, Castellano, Soto, Gilberto II, Plata (Trofeyo); Gerardo y León. Arbitro: Señor Ortiz de Mendaza. Buena actuación en líneas generales. GOLES.—1-0. Centro de González, que levanta el balón por delante de Tonono, y éste, con tiro parabólico bate a Betis. 2-0. Cuarenta y seis minutos. Betis es derribado cuando pelean en el área. El árbitro seña la falta y transforma un penalty, que transforma González. GOLES.—1-0. Minuto cuarenta y seis. Betis es derribado cuando pelean en el área. El árbitro seña la falta y transforma un penalty, que transforma González. GOLES.—1-0. Minuto cuarenta y seis. Betis es derribado cuando pelean en el área. El árbitro seña la falta y transforma un penalty, que transforma González.

EN MESTALLA

CAUSO BUENA IMPRESION EL COLISTA

Valencia. (Del corresponsal deportivo de PYRESA). — Alineaciones: Valencia: Cota; Tatono, Anibal, Sol; Vidagany, Claramunt I; Lico, Claramunt II, Quino, Forment y Valdez. A los sesenta y cuatro minutos, Sergio reemplazó a Forment. Córdoba: Molina; López, Alarcón, Rodri; Cepas, Tejada; Rojas, Escalante, Garrido, Del Bosque y Manolín Cuesta. Arbitró: Tomeo, del Colegio Catalán. Tuvo una brillante actuación, que empañó al castigar equivocadamente, a nuestro juicio, al Córdoba con el segundo penalty. GOLES.—1-0. A los catorce minutos, Claramunt I transformó un penalty. 1-1. Cuarenta minutos: Tatono despejó desafortunadamente un centro de Escalante. La pelota salió

En el Vicente Calderón

Buen partido y victoria justa del Atlético de Madrid

Madrid. (Crónica de PYRESA, por G. Rizada). — Alineaciones: Atlético de Madrid: Rodri; Melo, Jayo, Iglesias; Calleja, Adelardo; Luis, Alberto, Ufarte, Gárate y Salcedo. Gijón: Castro, Panchulo, Aionso, Pascual; Fabián, José Manuel; Puente, Ciriaco, Herrero II, Megido y Churrua. Sustituciones: A los diez minutos de la segunda parte, Quini salió por Herrero II. A los treinta y cinco minutos también de la continuación, Paquito sustituyó a Puente. El Atlético de Madrid no efectuó cambio alguno. Arbitró el señor Canera, con ligeros errores que no son dignos de apuntar. EL GOL.—A los treinta segundos del segundo tiempo, Salcedo controla un balón en el borde del área grande gijonesa, en la izquierda, y mandó al centro para que Alberto empalme una volea con trayectoria parabólica que engaña a Castro y se cueca por un ángulo. COMENTARIO.— Ha sido un buen partido de fútbol español el que han ofrecido Atlético de Madrid y Gijón. Fútbol español, bien lejos, por supuesto, del visto por la pequeña pantalla entre Alemania e Inglaterra el sábado. Si el Atlético jugó un fútbol penetrante y rápido, con búsqueda del gol durante los primeros cuarenta y cinco minutos, fue el Gijón el que se adueñó del campo en la continuación. Para cada equipo un tiempo y un gol atlético en el marcador, quizá como premio a ser el que más peligro puso en sus acciones de ofensiva.

SEGUNDA DIVISION

El Oviedo, virtual campeón

Oviedo. (PYRESA). — Alineaciones: Oviedo: Lombardía; Carrete, Tensi, Juan Manuel, Irtzar, Vicente; Javier, Bravo, Galán, Nico y Uria. A las treinta minutos de la segunda parte, Juan María sustituyó a Javier. Elche: Mora; Poyoyo, González, Canós; Bonet, Liompart; Chiva, Silvio, Vavá, Romea y Melenchón. A los diecisiete minutos de la segunda parte Sitja sustituyó a Chiva. ARBITRO.— Señor Balsa Ron. Dirigió el juego de forma perfecta de cerca, sin aspavientos y con autoridad. GOL.—1-0. A los sesenta y cinco minutos y medio de juego González y Canós, al alimón, hacen penalty a Bravo, que es señalado por el árbitro. Lanza el máximo castigo el mismo Bravo, que marca el tanto de la victoria ovitense. JUICIO CRITICO.— Ambos equipos demostraron hallarse en las posiciones que en la actualidad ocupan por méritos propios y realizaron un partido interesante, con buen juego y entregándose de principio a fin de la lucha con entusiasmo y coraje. La victoria del Real Oviedo, aunque haya sido conseguida por penalty, ha sido justa y merecida. RAYO VALLECANO, 2; SANTANDER, 0. MADRID (PYRESA). — Alineaciones: Rayo Vallecano: Gómez; Aréiz, Alfonso, Fernández, Cortés, Arias; Illán, Felines, Benito, Artero y Bordons. A los sesenta y cuatro minutos, Zurro reemplazó a Felines. A los sesenta y ocho, Potele a Benito. Rácing de Santander: Santamaría, De la Fuente, Chinchón, Espil, dora; Santi, García; Sebas, Díaz, Linares, Portu y Rivero. A los veinticinco minutos Castañeda sustituyó a Espildora, lesionado. Tras el descanso salió Planas, en lugar de Rivero. ARBITRO.— Crespo Aurre. Estuvo más que aceptable. GOLES.—1-0. Cuarenta y cinco minutos y medio. Aráez saca una falta sobre Illán. Palla Castañeda, al intentar quitarle el balón y el extremo rayista marca de tiro raso y cruzado desde la derecha. 2-0. Sesenta y cuatro minutos. Falta al borde del área a Benito, Felines, desde la izquierda, saca templanza sobre la cabeza de Cortés, que cueca el balón junto al poste, sin que se enterara Santamaría. Bonito tanto. JUICIO CRITICO.— Mal partido en Vallecas. El Santander no ha demostrado tener más que defectos, causando la sensación de ser un futuro "tercera". El Rayo, por su parte, se contagió del mal juego de los montañeses y así el partido quedó reducido a una serie de despropósitos que hicieron interminable a todos un espectáculo que nada tenía que ver con el fútbol. VILLARREAL, 0; SAN ANDRÉS, 1. CASTELLÓN (PYRESA). — Alineaciones: Villarreal: Javi; Chufi Polch

Pascual; Eusebio, Planés; Saeta (minuto sesenta y nueve, Bernal), Casco, Izata, Flores y Burquete. San Andrés: Comas; Mur, Domenech, Laredo; Forrás, Figueroa, Vicál, Tovar (minuto ochenta y dos, Ferrer). Rodilla, Martín y Puig. ARBITRO.— Rabadán, del Colegio Gallgo. Muy bien. GOL.—0-1. Minuto diecisiete del segundo tiempo. Jugada de Vidal por la izquierda con centro sobre puerta que remata de cabeza Martín, solo ante el portero. JUICIO CRITICO.— No ha merecido el Villarreal perder este partido, pues dominó insistentemente y creó numerosas ocasiones de gol. Pero el San Andrés no sólo se ha mostrado muy firme en la defensa, sino que además ha contraatacado en pocas ocasiones, pero siempre con mucho peligro. LOGROÑES, 1; MESTALLA, 1. LOGROÑO (PYRESA). — Alineaciones: Mestalla: Balaguer; Martín, Loren, Sanchis; Soto, Andrés, Carbonell, Victor, Lis, Vega y Cayetano. En la segunda parte, Esteve sustituyó a Vega. Logroñés: García Fernández; Corcuera, Torrens, Avila; Marín, Ferrer; Guesalaga, Berasategui, Michelena, Ciáurriz y Hernández. En la segunda parte, Arana sustituyó a Torrens, y Bermudez, a Ciáurriz. Arbitro el señor Molina Segovia, regular. GOLES.—0-1. Minuto cuarenta y ocho. Fallo de la zaga logroñesa que aprovecha Lis para disparar. El balón, tras tropezar en el cuerpo de Marín, se cueca en la meta local. 1-1. Minuto cincuenta y nueve. Jugada de Michelena por la banda izquierda. Su centro es rematado sin parar por Berasategui, que bate a Balaguer. JUICIO CRITICO.— Pésimo partido el que ha ofrecido el Logroñés frente al animoso Mestalla. El conjunto valenciano corrió mucho y puso más entusiasmo en la pelota. Por contra, el Logroñés se mostró apático, siendo en muchas fases del partido abuchado por los espectadores. TENERIFE, 2; FERROL, 0. SANTA CRUZ DE TENERIFE (PYRESA). — Alineaciones: Tenerife: Domingo; Lesmes, Molina, Pepito; Mauro, Sambías (Juan Miguel, minuto veinticinco de la segunda parte), Felipe (Medina, a los ochenta minutos), Bergara, José Juan, Cabrera y Laguna. Ferrol: Crespillo; Pepiño, Arturo, Carlos; Goicochea, Rivera; Arroyo, Roberio (Yago, a los sesenta y cinco minutos), Germán (Castro II, a los cincuenta minutos), Pedro Amado y Unzueta. Arbitro el señor Peiró, del Colegio Aragonés, bien. GOLES.—1-0. Treinta y seis minutos. Jugada entre Felipe y José Juan, con pase final de éste a Mauro, quien de gran tiro raso y cruzado inauguró el marcador. 2-0. Setenta minutos. Internada de José Juan por la izquierda, con centro final muy cerrado que Mauro desvió a la red.

EN BALAIDOS

El Celta aprovechó bien las ocasiones

Vigo. (Del corresponsal deportivo de PYRESA). — Celta, 4; Español, 2. Alineaciones: Español: Borja; Ramos, Glaría, Ochoa; Carbonell, Marfil; Martínez, Solsona, Amiano, José María y Lamata. A los quince minutos de la segunda parte, Pepin sale por Lamata. Celta: Alarcía; Navarro, Rivas, Hidalgo; Manolo, Amado; Dolfi, Juan, Rodilla, Castro y Jiménez. A los veintidós minutos de juego, Sanromán sustituye a Rodilla por lesión. A los treinta y seis de la segunda parte, Canario sustituye a Hidalgo, también lesionado. Arbitro: Urrestarazu. Su labor ha sido discreta. GOLES.—1-0. A los trece minutos, Rodilla recibe un pase de Juan y tira raso, batiendo a Borja. 2-0. A los treinta minutos, pase de José María que interceptó Fernández Amado. Avanzó éste con el balón, se introdujo entre la defensa adversario y de fuera disparó consiguiendo el segundo. 2-1. A los treinta y nueve minutos, falta sacada por Solsona cerca del área que remató de cabeza Amiano. 3-1. A los cincuenta minutos, falta contra el Español; saca Castro, y Juan, de cabeza, obtiene un nuevo tanto para el Celta. 3-2. A los sesenta y cinco minutos, falta sobre la portería de Alarcía. Saca Solsona, se produce una serie de rechaces ante la portería céltica y Pepin termina por enviar el balón a la red. 4-2. A los setenta y seis minutos, penalty de Dolfi que lanza Jiménez y cierra así la cuenta. JUICIO CRITICO.— Si en anteriores ocasiones el equipo vigués careció de eficacia goleadora, en ésta en cambio los tantos subieron al marcador paralelos a las ocasiones; es decir, supo aprovecharlas bien. Por su parte, el Español, que practicó el ya habitual 4-3-3, no se desanimó con el 2-0 adverso y atacó sin perder su sistema de juego, aprovechándose de esos contraataques que suelen ser siempre peligrosos, aunque sus goles fueran producto de faltas cerca del área.

ALICANTE (PYRESA). — Alineaciones: Hércules: Humberto; Balbuena, Santamaría, Pachón; Lalo, Rivera (minuto sesenta y cuatro, Ricardo); Parés, Sarrachini, Marcos, Andréu (minuto veintidós, Baena) y Pardo. Langreo: Giráldez; Braga, Casimiro, Lozano; Prieto (minuto sesenta y cinco, Ricardo), Robles; Iribarren, Crespo, Iglesias, Del Alamo (minuto cincuenta y cuatro, Moreno) y Pachi. Arbitro: López Montenegro, del Colegio Castellano, que pitó mucho y mal. GOLES.—1-0. Minuto cuarenta y seis. Prieto y Casimiro se estorban en el despeje de una jugada sin peligro y dejan el balón a los pies de Marcos, que fusila por raso. 1-1. Minuto cuarenta y nueve: Fallo de Humberto al bloquear (Pasa a la página siguiente)

CLASIFICACIONES

PRIMERA DIVISION

RESULTADOS: At. Bilbao, 0; Málaga, 0. Valencia, 4; Córdoba, 2. Barcelona, 2; Burgos, 1. Celta, 4; Español, 2. Sabadell, 3; Real Sociedad, 1. Coruña, 1; Real Madrid, 0.

CLASIFICACION

Table with columns J, G, E, P, F, C, P. Rows include Real Madrid, Barcelona, Valencia, At. Madrid, Las Palmas, At. Bilbao, Granada, Málaga, Real Sociedad, Celta, Etitis, Gijón, Español, Coruña, Burgos, Sevilla, Córdoba, Sabadell.

SEGUNDA DIVISION

RESULTADOS: Oviedo, 1; Eliche, 0. Rayo Vallecano, 2; Santander, 0. Mallorca, 1; Castellón, 1. Leonesa, 2; Pontevedra, 2. Cádiz, 2; Zaragoza, 1. Valladolid, 1; Jerez, 1. Logroñés, 1; Mestalla, 1. Villarreal, 0; San Andrés, 1. Hércules, 3; Langreo, 1. Tenerife, 2; Ferrol, 0.

CLASIFICACION

Table with columns J, G, E, P, F, C, P. Rows include Oviedo, Zaragoza, Eliche, Castellón, Rayo Vallecano, Logroñés, Leonesa, San Andrés, Tenerife, Valladolid, Pontevedra, Mallorca, Cádiz, Mestalla, Villarreal, Santander, Ferrol, Hércules, Langreo, Jerez.

TERCERA DIVISION

(GRUPO SEGUNDO)

RESULTADOS: Moscardó, 0; Huesca, 0. Tudelano, 0; Osasuna, 2. Getafe, 3; C. S. Puertollano, 3. Zamora, 1; Alavés, 0. Aragón, 2; Plus Ultra, 0. Eibar, 4; Palencia, 0. San Sebastián, 0; Salamanca, 0. Real Unión, 0; Talavera, 0. Oherena, 0; At. Madrileño, 1. Boetticher, 2; C. S. Andorra, 2.

CLASIFICACION

Table with columns J, G, E, P, F, C, P. Rows include Osasuna, Salamanca, Moscardó, San Sebastián, Athletic Madrileño, Zamora, Alavés, Talavera, Huesca, Plus Ultra, Tudelano, Boetticher, Getafe, Palencia, Calvo Sotelo (Puertollano), Calvo Sotelo (Andorra), Aragón, Real Unión de Irún, Oherena.

PRIMER TROFEO

Dos puntuaciones que sumar: la de la Romareda y la de ayer. Una derrota y un empate. Los puntos fueron así: Llacer: 2+2=4. Salvi: 2+0=2. Docal: 2+0=2. Pérez García: 2+1=3. Segura: 2+0=2. Berriozabal: 2+1=3. Astrain: 1+1=2. Lorenzo: 2+0=2. Alvarez: 1+2=3. Lizarralde: 3+0=3. Sedano: 2+0=2. Cardenosa: 1+1=2.

GENERAL

Docal, 53; Lizarralde, 48; Lorenzo, 45; Berriozabal, 44; Astrain, 38; Alvarez, 34; Pérez García, 30; Segura, 28; Enderiz, 24; Salvi, 21; Sedano, 18; Llacer, 17; Usandizaga, 14; Cardenosa, 14; Sanz, 5; Valentin, 2; Benjamin, 1.

TROFEO "MAXIMO GOLEADOR"

Un rol de Lizarralde en La Romareda y otro de Alvarez aquí. La tabla queda así: Lizarralde, 12 goles. Alvarez, 10. Lorenzo, 8. Astrain, 6. Enderiz, 4. Fede, 3. Segura, 1.



Antonio José Galán sale a hombros en Marbella. Poca entrada y muchas orejas en Barcelona

MARBELLA (Málaga). (Cifra). Toros de Manuel García, flojos. Muy poca entrada. Francisco Ruiz Miguel, en su primero, una estocada. (Ovación, oreja y vuelta.) En su segundo, media estocada. (Ovación, oreja y vuelta.) Julio Vega "Marismeno", a su primero, una estocada. (Palmas.) En el otro, una estocada. (Silencio.) Antonio José Galán, a su pri-

mero, una estocada y descabello (Ovación y dos vueltas.) En el último, una estocada. (Ovación, oreja, vuelta y salida a hombros.) EXITOS CON POCOS TESTIGOS BARCELONA. (Cifra).—Poco público en la Monumental. Se lidiaron reses de Barrientos (Portugal), bravos. "Paquirri", a su primero, una estocada. (Oreja y vuelta al ruedo.) A su segundo, una estocada en todo lo alto. (Dos orejas y vuelta.) Dámaso Gómez, a su primero, una estocada. (Petición de oreja y vuelta.) A su segundo, dos pinchazos hondos y descabello al primer intento. (Ovación.) José Luis Galloso, al primero, media estocada y descabello al primer intento. (Silencio.) A su segundo y último del festejo, una estocada sin puntilla. (Oreja y vuelta.)

LOS CABALLEROS HICIERON ACOPIO DE TROFEOS VILLACARRILLO (Jaén). (Cifra).—Toros de los hermanos Guardiola, que cumplieron. Ángel Peralta, dos orejas y rabo. Alvaro Domecq, dos orejas y rabo. En el cuarto, los hermanos Peralta, dos orejas y rabo. Alvaro Domecq, en el quinto, dos orejas y rabo. En el último, Ángel Peralta y Alvaro Domecq, dos orejas y rabo.

EN MADRID MADRID. (Cifra).—Plaza mental. Novillos de El Tiempo frío y amenazado que cayó con alguna intensidad momentos antes de iniciarse la corrida. Antonio Porras, en su aplaudido al ejecutar con zca el salto de la garrocha muy valiente. Mató de esta descabello al cuarto intento y vuelta al ruedo, con unas protestas. En el otro, con valentía y mató de atravesada y otra delantera (Silencio.) Bartolomé Sánchez "Simón" con pasas de diferentes Estocada y descabello al (Ovación y vuelta al ruedo) quinto, faena muy torera, da atravesada y un intento de descabello. (Aplausos.) Paco Núñez, de Salamanca hacia su presentación, en un novillo. Faena valiente, pero sin lucimiento, en un novillo. Media estocada y descabello al cuarto golpe. (Silencio.) Que cerró plaza logró algunos rechazos meritorios. Pinchazo tocado y descabello al golpe. (Palmas.) Dio la vuelta por su cuenta.) En la enfermería de la plaza asistido el picador Laureano Gil, derribado por el novillo, de fractura de pierna izquierda y contusión de la del mismo lado, de promesa servado.

Segunda División

(Viene de la página anterior) chó la visita del Pontevedra para ensayar una nueva formación con la inclusión en el ataque de los ex ponferradinos Cobos y Tini. El Pontevedra «equipo muy experimentado para terrenos embarrados, consiguió dominar la situación durante el segundo tiempo y ello le permitió alzarse con el empate cuando Huerta consiguió el segundo gol, y aún estuvo Pataco en condiciones de mejorar el resultado de no haber estrellado en el poste un balón cuando parecía que se colaba en el marco de Bernardo.

MALLORCA, 1; CASTELLÓN, 1 PALMA DE MALLORCA. (PYRESA).—Alineaciones: Mallorca: Vallespir; Mariano, Sanz, Taberner (a los cuarenta y seis minutos, Reina); Pons, Cano; Paquito, Tovaal, Cáceres, Pocho (en el minuto setenta y siete, Dion) y Teixido. Castellón: Mendieta; Ferrer (a los ochenta y seis minutos, Cayuela), Ceta, Babiloni; Oscar, Figueirido; Tinín (a los setenta y nueve minutos, Demetrio), Lanas y Leandro. Arbitro el encuentro el señor Campillo, que pasó desapercibido. Es el mejor elogio que puede hacerse.

CULTURAL LEONESA, 2; PONTEVEDRA, 2

LEON. (PYRESA).—Alineaciones: Leonesa: Bernardo; Casas, Gerardo, Del Riego (Herminio, minuto sesenta y cinco); Pinal, Diego; Cobos, Villafañe, Marianin, Tinín (Félix, minuto setenta y uno) y Zuazaga. Pontevedra: Ardao; Hachero, Norrat, Amavisca; Antonio, Geñupij, Rubial, Pataco, Carballeda, Plaza y Huerta.

GOLES.—1-0. Minuto ocho. Jugada de Cáceres, que cede a Teixido, el cual, desde fuera del área, empalma un tremendo disparo que sorprende a Mendieta. 1-1. Minuto veintinueve. En un acoso levantino falló Pons un despeje, rematando de cabeza, por bajo, Planellas. COMENTARIO.—Los dos equipos han salido con la táctica de "no perder" y han terminado empatados. Pocas veces un resultado es tan justo, ya que los escasos ataques de ambos conjuntos no han creado más peligro que los dos goles, si exceptuamos dos jugadas, en las postrimerias del encuentro de Paquito y de Claret. Se esperaba un Castellón con más fuerza, mientras que el Mallorca, una vez más, ha demostrado que si se encuentra en zona baja es por méritos propios.

GOLES.—0-1. A la media hora de juego, Rubial, al aprovechar un pase en corto de Pataco, marca. 1-1. Minuto treinta y tres. Marianin, que se hallaba muy marcado, cedió a Cobos para que éste estableciera el empate. 2-1. Minuto cuarenta y uno. Nuevamente Marianin cede en esta ocasión a Tini, para que éste, de firme disparo con la derecha, consiguiera el segundo gol de la Cultural.

GOLES.—1-0. Minuto ocho. Jugada de Cáceres, que cede a Teixido, el cual, desde fuera del área, empalma un tremendo disparo que sorprende a Mendieta. 1-1. Minuto veintinueve. En un acoso levantino falló Pons un despeje, rematando de cabeza, por bajo, Planellas. COMENTARIO.—Los dos equipos han salido con la táctica de "no perder" y han terminado empatados. Pocas veces un resultado es tan justo, ya que los escasos ataques de ambos conjuntos no han creado más peligro que los dos goles, si exceptuamos dos jugadas, en las postrimerias del encuentro de Paquito y de Claret. Se esperaba un Castellón con más fuerza, mientras que el Mallorca, una vez más, ha demostrado que si se encuentra en zona baja es por méritos propios.

2-2. Minuto setenta y ocho. Huerta, al aprovechar el despeje en corto de una defensa de la Cultural, marca de tiro fuerte y cruzado. La Cultural, ya libre de complicaciones de clasificación, aprove-

¡PEATON! Si te interesa el tráfico, si quieres colaborar a que sea mejor, más amable, más seguro, ofrece tu opinión. ENCUESTA SOBRE TRAFICO del Ayuntamiento.

LA CARRETERA NO ES SOLO TUYA. Pleno en los demás.

COCTEL DEPORTIVO

GIMNASIA Después del ejercicio de barra fija, última prueba "impuesta" del encuentro de gimnasia Francia-España en Saint Gaudens, el francés Deuzu ocupaba el primer puesto de la clasificación oficial establecida ayer. 1.º Deuzu (Francia), 50-15 puntos; 2.º Ugarte (España), 49-40; 3.º Miens (Francia), 49-15; 4.º Guelsec (Francia), 48-65; 5.º Sandoval (España), 48-10.

BALONMANO Resultados correspondientes a los dieciséisavos de final de la Copa de S. E. el Generación de Balonmano, encuentros de vuelta: Dominicos, 15; Barcelona, 28. Academia Octavio, 23; Bofarull, 22. Palautordera, 20; Sabadell, 18. Obras del Puerto, 17; Bidasoa, 15. Córdoba, 8; Granollers, 28. Picadero, 25; La Salle Buena, 8. Sporting Salesiano, 10; Vallehermoso, 11. Puerto Sagunto, 17; Salleko, 10. San Antonio, 11; Marcol, 6. Anaitasuna, 26; Crevillente, 11. La Salle-La Casera, 22; Boscos Zaragoza, 12. CAU de Madrid, 18; Dom Bosco, 15. Vizcaya, 19. Atlético de Madrid, 27. Gava, 22; Bianchi, 19. Juventud, 21; Sarria de Dalt, 7. Sin Pin Alzas, 27; Teucro, 8. Pasan a la siguiente ronda: Barcelona, Bofarull, Sabadell, Bidasoa, Granollers, Picadero, Vallehermoso, Salleko, Marcol, Anaitasuna, La Salle-La Casera, Dom Bosco, Atlético de Madrid, Gava, Juventud y Alisas.

Grupo segundo.—Medina de Valladolid, 6; Medina de Guipúzcoa, 16. Magisterio, de Burgos, 6; Medina de Alava, 8. —Medina de Santander, 4; Híspano Asia, de Vizcaya, 6. Grupo tercero.—Helios, de Zaragoza, 9; Medina de Castellón, 9. —Astepeyo, de Barcelona, 11; Sabadell, 6. Grupo cuarto.—Villajoyosa, 3; Medina de Alicante, 7. Grupo quinto.—Minerva, 2; Medina de Puente Genil, 2.

VOLEIBOL Resultados correspondientes a los encuentros de octavos de final (vuelta) de la Copa de S. E. el Generalísimo de Voleibol: Atlético de Madrid, 3; C. Mayor "Francisco Franco", 0 (0-3). — Calasancio, 0; Real Madrid, 3 (0-0). — Hispano Francés, 3; Bomberos, 0 (1-3). — Antorchas, 0; Barcelona, 3 (3-0). — El Pilar, 3; Grupo Covadonga, 0 (3-1). — Esmena, 3; Esmena, 1 (2-3). — San Andrés, 1; Natación Badalona, 3 (1-3). — Academia Mandos, 3; At. Montemar, 2 (2-3). Se clasifican para los cuartos de final los equipos: Atlético de Madrid, Real Madrid, Hispano Francés, Barcelona, El Pilar, Esmena, San Andrés y Academia de Mandos. Los encuentros para el próximo domingo son los siguientes: Academia de Mandos-El Pilar. — Real Madrid-Esmena. — Barcelona-At. de Madrid. — San Andrés-Hispano Francés.

JUDO Después de vencer a Tenerife, por amplio margen, los judokas de Alava han conseguido proclamarse campeones de Segunda División Nacional y, en consecuencia, logrado el ascenso a Primera División. Las peleas se disputaron ante numerosa concurrencia, en el Pabellón Landuzuri. La selección de Alava se impuso a una puntuación global de 10 a 56.

ANUNCIOS ECONOMICOS. CADA PALABRA, 0,60 PESETAS. - MINIMO, DIEZ PALABRAS.

CASAS SE VENDE sotabanco económico. Avenida General Franco, 15. Teléfono 228802. VARIOS LA COOPERATIVA de Cultivadores de Remolacha de Castilla la Vieja (antes Sindicato Remolachero), ofrece a sus asociados en las mejores condiciones de calidad y precio toda clase de abonos nitrogenados, fosfatos y potasas. Almacén en Valladolid. Medina del Campo, Pefafiel, Quintanilla de Onésimo, Omedo, Valdestillas, Medina de Rioseco, Tordesillas, Molados y Pollos. Entidad colaboradora del Ministerio de Agricultura y del Servicio Nacional de Cereales. REMOLACHEROS: Las mejores semillas de plena garantía y calidad las encontraréis en la Cooperativa de Cultivadores de Remolacha de Castilla la Vieja. Patatas, alfalfa, maíz. Oficinas centrales en Valladolid: General Mola, 3. Teléfono 222345 y 221782. Estos anuncios se reciben en la Administración de LIBERTAD, Santamaría, 2, y en las agencias de publicidad.

SOLUCION AL CRUCIGRAMA HORIZONTALES.—1: Manta. 2: Roe. 3: Podar. 4: No. Al. 5: Seco. Aseo. 6: Moto. At. Mis. 7: Ato. Apagado. 8: Atilla. 9: Ola. 10: A. 11: Torneo. VERTICALES.—1: Ma. 2: Sota. 3: Neto. 4: Poco. 5: Aro. Ato. 6: Nodo. Apilar. 7: Tea. Atala. 8: Ras. Ga. 9: Lema. 10: Oido. 11: So. SOLUCION AL JEROGLIFICO NO LE PASA NADA

OFERTAS DE TRABAJO AGROPECUARIAS AYUDANTE camarero y ayudante mostrador. (Of. 1.292). GRANJERO para Moral de la Reina. Llamar teléfono 12. Señor Velasco. (Of. 1.289). MECANICO agricola, marrañero y vaquero. Informes: Oficina de Colocación. (Of. 542). APRENDIZ adelantado para mostrador, Bar Rocío Pérez Galdós, 10. (Of. 1.287).

HOSTELERIA APRENDIZ camarero. Bar Mesones, Mesones Puente Duero. (Of. 978). DEPENDIENTE mostrador. Bar Castilla. Plaza España, 2. (Of. 1.286). LIBERTAD, para colaborar con la Oficina de Encuadramiento y Colocación, publica en esta sección las listas de ofertas y demandas de empleo.

METAL CERRAJEROS primera y segunda mano. Cerrajería y cerrajería. Of. 1.270. OFICIALES electricos. Instalación de electricidad. Of. 1.280. TORNERO, oficio de. Industrias de Fuente El Sol. Of. 1.285. APRENDIZ electrico. Of. 1.285. ESPECIALISTAS electricos. Of. 1.285. OFICINAS SECRETARIA de. Of. 1.285. TRANSPORTISTAS CONDUCTORES de camión. Of. 1.285. OFICIAL de. Of. 1.285. EMPAQUETADORES. Of. 1.285. VENEDOR de. Of. 1.285.

PRIMERA REGIONAL

LUCHA POR ELUDIR EL DESCENSO PROVOCO SORPRESAS
Ferroviaria ganó al Atlético Fasa y el Betis y Circular se repartieron los puntos



EL CIRCULAR SOLO PUDO EMPATAR CON EL BETIS

Ferroviaria, 1; At. Fasa, 0

gallitos del grupo con toda justicia.

En el primer tiempo, el coraje de la Ferroviaria le hace dominar el partido, y puede decirse que los pocos contraataques del At. Fasa no inquietaron nunca la puerta de Pastor.

El primer gol y el único del encuentro le logró la Ferroviaria, a los siete minutos de juego, por mediación de José Luis, quien después de recoger un despeje defectuoso de la defensa introduce la pelota en la red.

A los quince minutos hay una mala cesión de la defensa atlética, recoge la pelota Zurita y falla una buena ocasión de gol.

En la segunda parte, el At. Fasa sigue sin acertar a ordenar el juego y, aunque domina algo más que en la primera mitad, es la Ferroviaria quien sigue llevando las riendas del partido.

Mucho nos ha gustado la Ferroviaria y bien claro que ha sido por la inclusión de cinco juveniles, que en su mayoría cumplieron como buenos.

Árbitro: Martín Díez.

Alineaciones: Ferroviaria: Pastor, Melgosa, De la Torre, Sandoval; Bravo, José Luis; Julito, Juara (Merallo), Ramón, Plaza, Zurita (Jesús). At. Fasa: Berciano; Renedo, Eloy, Batalla; Galicia, Molpeceres I; Carlos (Peón), Catalina, César, Calleja y Molpeceres II. Destacados: Por la Ferroviaria, Julito, Plaza y Zurita. Por el At. Fasa, Molpeceres y Berciano.

CIRCULAR, 1; BETIS, 1

En el campo de la Federación, con tiempo frío y lluvioso, que destituyó la actuación de ambos equipos, se enfrentaron el Circular y el Betis, quienes quedaron empatados a goles, y a juego, pues en ningún momento hubo jugadas ligadas ni técnicas y no nos quedó el consuelo, como suele ocurrir en partidos donde todo esto falla, de que los jugadores pusieran coraje en la lucha o entrega a sus colores, porque de esto, tampoco hubo nada.

Los goles se marcaron a los veintiocho minutos de la primera parte, el del Betis, por mediación de Tines, al cabecear un saque de esquina, y el del Circular, a los tres minutos de la segunda parte, en un pase de Tornero a Juan, en tiro a media altura.

Árbitro: De la Torre.

Alineaciones: Circular: Daniel; Calleja II, San Pedro II, Escudero; San Pedro I, Tomás (Rodríguez); Juan, Tornero, Calleja I, Pereda y Franco (Rojo). Betis: Misiego; Oliva, David, Ayllón; Deme, Espinilla; Pozo, Hidalgo, Gimeno, Tines (Antonio) y Sánchez.

PEPETE

Teléfono automático desde Valladolid

Marque las siguientes cifras delante del número del abonado a que desee llamar:

- Barcelona: 93. Bilbao: 940. Cáceres: 927. La Coruña: 981. Lérida: 973. Madrid: 91. Oviedo: 985. Palencia: 988. Salamanca: 923. Santander: 949. Toledo: 925. Ciudad Real: 926. Burgos: 947. Gerona: 972. León: 987.

El fútbol modesto y sus hombres

TEODORO HERGUEDAS, PRESIDENTE DEL COGECES C. F.

El fútbol modesto en nuestra provincia está representado por una gran cantidad de equipos rurales gracias a la gran ilusión de unos hombres que saben compaginar sus duras tareas con su entrega total y su gran ilusión para dar a sus villas un entretenimiento del que no se por su sacrificio se verían privados. Este es el caso del equipo representativo de Cogeces del Monte, a cuyo presidente, don Teodoro Herguedas Vela, le preguntamos:

¿Gusta el fútbol en Cogeces? —Sí; hay muy buena afición y acuden al campo, y muchos a los desplazamientos a los pueblos cercanos. —¿Ayuda mucho al club la afición? —No podemos quejarnos, pues tenemos unos doscientos socios que pagan cien pesetas al año, aunque algunos más podíamos tener.

¿Quién entrena al equipo? —Paquito Martín, una gran persona y un hombre como los que hacen falta en el fútbol rural, con una gran ilusión. —¿Cómo marcha el equipo? —Vamos de los primeros y, espero mejorar en la tabla, pues contamos con una buena plantilla, aunque algo escasa.

¿Qué jugadores destacan en el equipo? —Todos juegan con gran ilusión y no quiero hacer distinciones. —Pero yo sé que Félix Arranz y Angel Carrasco, al parecer, son muy buenos. —Sí, efectivamente, son dos jugadores que podrían jugar en equipos de más categoría sin

desmerecer, pero un equipo de fútbol son once jugadores, y unos por más técnica y otros por su entrega, todos son los que hacen a un equipo. —¿Tienen alguna ayuda oficial? —Sí, el Ayuntamiento y la Hermandad de Labradores. —¿Tienen problema económico? —Creo que ese es el mayor problema que tenemos todos los equipos rurales. Nosotros, para que se haga una idea, cuando jugamos fuera, los jugadores tienen que dar treinta y cinco pesetas para ayuda de los gastos. —¿Encuentra acertado el actual sistema de competición? —Sí, creo que está bien estudiado. —¿Cuáles son los dos mejores equipos en su grupo? —Sin duda, el Tudela y el nuestro. —¿Quiere decir algo más? —Sí; saludar a todos los componentes de los clubs rurales y pedir a la Federación Oeste de Fútbol mande a los campos de los equipos rurales algún delegado para que así estén más al tanto de nuestros problemas y puedan estudiarse y darles solución. Terminamos nuestra charla con don Teodoro Herguedas, enterándonos de su vida deportiva, en la cual fue campeón regional de pelota a mano y ex jugador del equipo de fútbol. Agradecemos sus atenciones para nuestra persona y deseamos para el equipo que preside los mayores éxitos.

PEPETE

SEGUNDA REGIONAL

Importante victoria del JAR, que toma el liderato en el grupo segundo
Laborioso y mínimo triunfo del Vivero sobre el C. Telefónica



Aunque pudo tropezar ante el colista, el Vivero sigue mandando en su grupo.

Indudablemente, el encuentro cumbre de la jornada en Segunda Categoría era el que enfrentaba al Racing Valladolid y al JAR, primero y segundo, respectivamente, en la tabla del grupo segundo, pero emparejados a puntos ambos.

El partido respondió a la gran expectación despertada y resultado muy emocionante y altamente espectacular. Los dos equipos salieron a buscar el triunfo y los espectadores pudieron asistir a un juego de ataque y de entrega absoluta, que si no fue más brillante fue por culpa del mal tiempo. El Racing, que hasta entonces había demostrado una notable solidez defensiva, encajó cuatro goles, mitad por sus propios nervios, mitad por la inspiradísima labor realizadora de los atacantes enemigos, que se desplazaban con facilidad y enorme rapidez. Aunque el hasta ahora líder trató de equilibrar la balanza, sus posibilidades se redujeron a marcar dos tantos y a reducir diferencias, pero no pudo anularlas. Por lo tanto, el JAR pasa al primer lugar y da un paso sumamente importante en sus aspiraciones.

En este mismo grupo decepcionó un tanto el Castilla que pudo haberse aprovechado del tropiezo del Racing para entrar también en la lucha. Pero fallaron los castillistas y el Asklepios se hizo con una corta pero suficiente ventaja de 2-1 para anotarse los puntos y mermar en mucho las posibilidades del Castilla.

El Azor, sin hacer un partido bueno, se mostró superior en todo momento a La Antigua, a quien venció sin dificultades. La superioridad técnica del Azor pudo con el entusiasmo de los rivales, que lucharon con brío, pero que no pudieron forzar la eficaz cobertura azorista.

En el grupo cuarto, el Vivero mantiene su condición de líder, pero a punto estuvo de sufrir una desagradable sorpresa, puesto que el Cultural Telefónica ha dejado de ser, según parece, el equipofácil al que se le podía golear con toda holgura. Los telefonistas han mejorado ostensiblemente, como se desprende de la buena actuación ante el Vivero, perdiendo tan sólo por 2-1 y rozando varias veces la

trunfo, que incluso pudo ser más amplio.

La Góndola y la Flecha brindaron un choque muy equilibrado, que pasó por distintas alternativas y que concluyó con empate, justo resultado teniendo en cuenta que los méritos también estuvieron bastante igualados. Los dos bandos disfrutaron de oportunidades —más la Flecha—, pero a los artilleros les faltó serenidad para traducirlos. Por último el Juventud Fasa —que atraviesa un excelente momento de juego— dio buena cuenta del San Nicolás a quien batió con holgura, encarrilando ya favorable-



La Flecha, que se repartió los puntos con La Góndola.

posibilidad del empate. Hubiera sido una gran sorpresa, pues a priori el líder era claro favorito ante el colista. Luego, en el campo, las cosas no fueron tan sencillas.

El equipo que a distancia parece plantear alguna batalla al Vivero es el San Carlos Atlético, que ayer ganó bien al U. D. Nacional. Los sancarlistas, bastante irregulares esta temporada, tuvieron su día bueno y jugando con soltura y profundidad se hicieron acreedores al

mente la contienda en la primera mitad. Los automovilistas cuajaron una buena actuación y no hay el menor pero que oponer a su claro triunfo.

En la clasificación habiendo vencido los equipos de arriba, no se producen variaciones sustanciales. Tan sólo que el Juventud Fasa, aprovechando el tropiezo de la Flecha, iguala con este en el tercer puesto.

ORTEGA



Formación del Azor, vencedor de la Antigua.

PARA DEPOSITO MARCA INTERNACIONAL BEBIDAS REFRESCANTES NECESITAMOS

- \* Conductores - vendedores, carnet 1.º
\* Peones especializados (carretillistas)
\* Peones no cualificados

Dirigirse: Sr. Asumendi. Hotel Olid-Meliá, día 2. Horas, 12 a 2 y 5 a 7.

¿Qué sabe de fútbol?

REGLA II.—EL BALON.

El balón tendrá una circunferencia de 71 centímetros como máximo y de 69 centímetros como mínimo, y su peso al comienzo del partido no será mayor de 450 gramos, ni menor de 396 gramos. La presión de inflado será de 0,8 a 1,0 Kg./cm2. al nivel del mar. El balón no puede ser usado durante el partido sin autorización del árbitro. La cubierta debe ser de cuero.

REGLA 3.—NUMERO DE JUGADORES.

El partido será jugado por equipos, compuestos cada uno de no más de once jugadores, de los cuales una jugará como arquero.

El reemplazo, hasta un número de dos jugadores por equipo, está permitido en cualquier momento bajo el reglamento de competición, si el consentimiento de la Asociación Internacional o de la Asociación correspondiente ha sido obtenido.

El jugador debe ser informado antes de ser sustituido por el árbitro, un jugador o jugador sustituto inscrito reemplaza al jugador en el curso del partido o en el descanso entre los partidos o en cualquier momento de un partido en el cual se concede una prórroga, y en consecuencia toca el balón con el consentimiento del árbitro concederá un tiempo mínimo para que el jugador oficial pueda dar consentimiento (según la Inter Board) siete jugadores, y el árbitro debe ser informado antes de ser sustituido.

El jugador que sea sustituido debe ser informado antes de ser sustituido por el árbitro, un jugador o jugador sustituto inscrito reemplaza al jugador en el curso del partido o en el descanso entre los partidos o en cualquier momento de un partido en el cual se concede una prórroga, y en consecuencia toca el balón con el consentimiento del árbitro concederá un tiempo mínimo para que el jugador oficial pueda dar consentimiento (según la Inter Board) siete jugadores, y el árbitro debe ser informado antes de ser sustituido.

El jugador que sea sustituido debe ser informado antes de ser sustituido por el árbitro, un jugador o jugador sustituto inscrito reemplaza al jugador en el curso del partido o en el descanso entre los partidos o en cualquier momento de un partido en el cual se concede una prórroga, y en consecuencia toca el balón con el consentimiento del árbitro concederá un tiempo mínimo para que el jugador oficial pueda dar consentimiento (según la Inter Board) siete jugadores, y el árbitro debe ser informado antes de ser sustituido.



El At. Fasa, que ante la Ferroviaria perdió muchas posibilidades.



DELANTERA DEL BETIS

RESULTADOS DE LA JORNADA

PRIMERA REGIONAL

Ferroviaria, 1; Atlético Fasa, 0. U. D. Circular, 1; Betis, 1.

SEGUNDA REGIONAL

Azor, 2; La Antigua, 0. Asklepios, 2; A. D. C. Castilla, 1. Racing Valladolid, 2; A. D. JAR, 4. Vivero, 2; C. Telefónica, 1. La Góndola, 2; La Flecha, 2. San Carlos Atlético, 3; U. D. Nacional, 1. San Nicolás, 1; Juventud Fasa, 4.

JUVENILES

Copa Presidente

Arces, 1; Endasa, 2. Cristo Rey "A", 1; San Carlos, 0.

Segunda Categoría

Barrio España, 1; San Carlos Atlético, 3. La Antigua, 2; Juan de Austria, 0. Cristo Rey "B", 1; Giron, 0. Santovnia, 1; Betis, 4. Javieres Pincia, 4; San Pedro Regalado, 0. O. Redondo, 2; Sarrada Familia, 2. San Nicolás, 0; U. D. Sur, 2.

el AGUA provoca el firme deslizarse de los pies. sea

VUELTA 72 - 3.ª etapa

# Perurena, vencedor en Almería, nuevo líder

## DE MOMENTO, EL EQUIPO DE LANCARICA CONTROLA LA CARRERA

Lasa sigue siendo el hombre fuerte y Labourdette, Agostinho, Mortensen y Letort sus más directos rivales

ALMERIA. (Del enviado especial de PYRESA, PORRINO). — Perurena se ha colocado líder de la Vuelta. Se ha ganado a pulso el «maillot» amarillo —y sigue conservándose el verde, con el que llegó a Almería—, detrás de él salé Jiménez, a quien también le corresponde vigilar a otros números previamente seleccionados de los restantes equipos.

Esto quiere decir que el equipo de Vitoria aspira a controlar la carrera y que de momento lo ha conseguido, y prueba de ello es que para facilitar un mejor desenvolvimiento del corredor elegido para ganar la Vuelta (léase Miguel María Lasa), éste ha dejado por fin el «maillot» amarillo que podría «pesarle» bastante en las etapas mediterráneas a su compañero de equipo, amigo y paisano, Domingo Perurena.

He aquí que lo que no pudo conseguir en Granada el equipo de Antonio Barrutia, ha podido ser, sin embargo, con mucha tranquilidad y tras una etapa en que ayudó el viento, en el «sprint» masivo de ayer tarde en Almería, con victoria de Perurena, seguido de Gómez Lucas y Van Linden, los tres que bonifican el reglamento.

Perurena estaba a cinco segundos del líder, Miguel María Lasa. Los veinte segundos de bonificación de ayer le permiten adelantarse a su

paisano y compañero de equipo en quince segundos y encontrarse, por tanto, con el «maillot» amarillo y el verde. Curioso que estos dos muchachos, nacidos en caseríos de Uyarzun (Guipuzcoa), casi juntos, hayan tenido la oportunidad de haber compartido los mismos éxitos, pues los dos se han vestido simultáneamente con los colores gauda y verde, uno primero: Lasa, y otro después, ahora: Perurena.

Pero, ¿durará mucho Perurena en el puesto de mando? Es posible que si al equipo le interesa pueda conservar, por lo menos, el «maillot» verde, tal primicia, hasta Barcelona. Y si como le interesaba, el equipo ha hecho este relevo de mandos, es porque aspira a eso. Operación que confirma, asimismo, mi comentario del primer momento, cuando dije que me parecía muy precipitado que Miguel María

Lasa hubiera tomado tan pronto el «maillot». Ahora lo ha dejado, pero envidiablemente bien situado.

¿Quiénes pueden hacerle «sombra» a Lasa? Me he fijado muy bien en estos cuatro hombres peligrosos: Labourdette, Agostinho, Mortensen y Letort. Son los cuatro mejores extranjeros y todos ellos además excelentes escaladores y buenos contrarrelojistas. Ellos están haciendo la carrera que desde ahora hará Lasa. A su rueda, y sin perder contacto. Sin perder minutos o segundos, que también podrían valer al final.

Ya he dicho que Perurena resultó ganador en Almería. Un gran «sprint» del rápido corredor guipuzcoano, bien lanzado por González Linares. Antes de los 300 metros últimos ya se distinguía en primera fila del pelotón el color verde del «maillot» de Perurena. Fran-

camente, nadie «vino a por él» y por eso ganó cómodamente, delante de Gómez Lucas.

El viento, que los corredores habían tenido hasta entonces de espaldas, les ayudó a hacer esta etapa de ayer más rápida, ya que llegaron con casi un cuarto de hora de adelanto sobre el horario previsto y consiguiendo una media superior (40 kilómetros por hora), a la prevista. Y eso que el recorrido, sobre todo en los primeros cien kilómetros, fue muy duro.

La etapa de hoy: Cuarta etapa (251 kilómetros) entre Almería y Dehesa de Campoamor (Murcia).

Etapa bastante llena, con dos pequeños cols de tercera categoría en el kilómetro 90, alto de Castillanico, y el alto de la Cuesta, en el kilómetro 175. Etapa de rodadores-sprinters, donde también el líder Perurena puede hacer un gran papel.



PERURENA

## CLASIFICACIONES

DE LA ETAPA

- 1.—Perurena, 4-30-46. (Con 20 segundos de bonificación).
- 2.—Gómez Lucas, 4-30-56. (Con 10 segundos de bonificación).
- 3.—Van Linden, 4-31-02. (Con 4

- 2.—Fuente, 6.
- 3.—Agostinho, 4.

MAILLOT VERDE

- 1.—Perurena.

DE PREMIO «MARCA»

- 1.—Perurena.
- 2.—Lasa.
- 3.—Linares.



MIGUEL MARIA LASA

segundos de bonificación).

- 4.—Nassen, 4-31-06.
  - 5.—Planckert, id.
- Y presenta corredores más, todos en el mismo tiempo que Nassen.

DE LA GENERAL

- 1.—Perurena, 14-48-56.
- 2.—Lasa, 14-49-11.
- 3.—Linares, 14-49-16.
- 4.—Agostinho, 14-49-19.
- 5.—Labourdette, 14-49-22.
- 6.—Galdós, 14-49-23.
- 7.—Manzanque, 14-49-25.
- 8.—Pesarrodona, id.
- 9.—Mortensen, 14-49-29.
- 10.—Letort, 14-49-33.
- 11.—Aja, 14-49-34.
- 12.—Avilleira, 14-49-35.
- 13.—Gómez Lucas, 14-49-36.
- 14.—Fuente, 14-49-38.
- 15.—Zurano, 14-49-40.
- 16.—Campaner, 14-49-44.
- 17.—Oliva, 14-49-45.
- 18.—Coulon, 14-49-45.
- 19.—Sahugun, 14-49-46.
- 20.—López Carril, 14-49-47.

GENERAL DE LA CAMBINADA

- 1.—Fuente, 3 puntos.
- 2.—López Rodríguez y Pesarrodona, 2.
- 4.—Vianen, 1.

GENERAL DE LA MONTANA

- 1.—Fuente, 18 puntos.
- 2.—Oliva, 12.
- 3.—Agostinho, 12.
- 4.—Pesarrodona, 8.

GENERAL DE METAS VOLANTES

- 1.—López Rodríguez, 9 puntos.

## MOTORISMO

# Espectacular accidente de Angel Nieto en Adenau

Sus heridas carecen de gravedad, pero no pudo participar en 125 c. c.



ANGEL NIETO

cuando Nieto fue víctima de una «clavada» de su motocicleta, que le hizo perder por un instante el control de la misma. Cuando ya Nieto dominaba su montura, un participante que no se percibió de lo que pasaba tropezó con el corredor madrileño y se produjo la caída.

Nieto resultó con fractura de tabique de la nariz, por la que sangro profundamente; pero, reconocido por los médicos del hospital de Adenau, hasta donde fue trasladado en helicóptero desde el circuito de Nurburg, se comprobó que las heridas no revestían gravedad.

Tanto es así que Nieto marchó sin autorización, a la salida de la categoría de los 125 c. c. y una vez allí los organizadores no le autorizaron a tomar la salida.

Los resultados registrados han sido:

250 c. c.: (137 kilómetros, seis vueltas): 1, Hideo Kanaya (Japón) con «Yamaha», en 59 minutos, 43

segundos 5/10, a un promedio de 127,6 kilómetros hora; 2, Dieter Braun (Alemania Occidental), sobre «Maico», 60-02,1; 3, Jarno Saarinen (Finlandia) sobre «Yamaha», 60-24,0.

125 c. c.: (114,8 kilómetros, cinco vueltas): 1, Gilberto Parolotti (Italia), sobre «Borbidelli», en 51-40,5, a 132,6 kilómetros hora; 2, Chris Mortimer (Inglaterra) sobre «Yamaha», 51-56,1; 3, Boerje Jansson (Suecia), 51-56,4.

500 c. c. (159,8 kilómetros, siete vueltas): 1, Giacomo Agostini (Italia) sobre «MV», en 1 hora, 07 minutos 56 segundos y 4/10, a 141,2 kilómetros hora; 2, Alberto Paganini (Italia), sobre «MV», en 1-08-50,3; 3, Kim Newcombe (Australia), sobre «Koenig», en 1-10-45,3.

Sidecars (114,8 kilómetros, cinco vueltas): 1, Schauz-Kalauch (Alemania), sobre «BMW», en 53-06,4, a 129,0 kilómetros hora; 2, Luthringhauser-Cushick (Alemania), sobre «BMW», en 53-34,7.

## AUTOMOVILISMO

# Cañellas, vencedor en Fórmula 1.430

MADRID. (PYRESA). — Salvador Cañellas, con «Solex», ha vencido en la primera prueba puntuable para el Campeonato de España de «Fórmula 1.430», celebrada ayer por la mañana en el circuito permanente del Jarama, como complemento de la segunda ronda de entrenamiento del Gran Premio de España de «Fórmula Uno». Cañellas ha invertido un tiempo de 42.53.07 en recorrer 25 vueltas al circuito de 3.404 kilómetros, lo que supone un promedio de 119,075 kilómetros a la hora.

El propio Cañellas ha sido el autor de la vuelta más rápida, la vigésima, en la que ha girado en 1.41.85, a un promedio de 120,318

kilómetros a la hora. Tras él ha obtenido una confirmación a su prometedor debut del año pasado el «Etc» vasco, pilotado por Zapico, que ha estado a sólo dos segundos y doce centésimas del vencedor, en una legada emocionante, tras de un codo a codo continuo con «pasadas» de ambos.

Tercero ha sido Jean Claude, con «Solex», y cuarto Lucena, con el «Etc» de la Escudería Repsol (igual que el de Zapico), copando ambas marcas los lugares de honor, para llegar al sexto puesto del «Linde» de Eduardo Villaciers. Entre los abandonos más destacados ha estado el del barcelonés Juncadella, con «Solex», en la tercera vuelta.

## EL LIDER, SATISFECHO

«Es la tercera vez que visito el «jersey» amarillo»

«González Linares me ha facilitado el triunfo»

ALMERIA. (Del enviado especial de PYRESA, PORRINO). — Domingo Perurena contesta a las preguntas que los periodistas en rueda le hacen inmediatamente después de haber ganado la etapa y antes de pasar a control médico.

—¿Cuántas veces ha sido líder de la Vuelta, además de este año?

—El pasado, en una etapa que terminó en Benicassim; también fui líder en 1966. Es decir, por tanto, ésta es la tercera vez.

—¿Qué probabilidades tiene de llegar más lejos...?

—Pues verá, todo depende de lo que «tiren». Y de otras muchas cosas.

—¿Contento?

—Lo estoy, me hace mucha ilusión no sólo ser líder, sino haber ganado la etapa. Ya perseguía esto ayer en Granada, pero Vianen se me adelantó.

—¿Le han ayudado sus compañeros?

—Sí. Estamos muy comprometidos. Esta unión y compensación que hay en el equipo

es muy importante para poder triunfar. Hoy gana uno, mañana otro, pero particularmente en la victoria de hoy he de destacar la ayuda que me ha prestado mi amigo y compañero González Linares, quien me ha lanzado y me ha abierto camino en el «sprint» final.

### GÓMEZ LUCAS, UN BUEN SEGUNDO

El corredor de Navalcarnero ha sido segundo en la etapa. Un buen éxito, porque Gómez Lucas, con ser rápido, no parecía que podría bajar a ese gran «primer belga que es Van Linden, que quedó tercero.

—Fue cuestión de colocación —me dice el corredor—. Yo estaba muy bien situado, pero estaba perdiendo la rueda de Perurena, que hoy era la buena.

—¿Qué opina de la Vuelta?

—La va a ganar un español? —Por el comienzo eso parece pero creo que no, a pesar de que el equipo de Barrutia ya ha «comprado» a varios equipos. Si

no, vea a los del Goulami, cabeza del pelotón, por nosotros en la etapa que termina en Granada, trabajando que nadie peligroso pueda captar.

—¿Y quiénes son para los peligrosos?

—Espero que la Vuelta sea uno de estos hombres: Agostinho, Labourdette o Mortensen. Así de claro es Gómez

## TENIS

Orantes, semi finalista en Roma



ROMA. (Añil). — El español Orantes se ha calificado para ser uno de los favoritos en las semifinales de la serie individual masculina de tenis de Italia, que se celebró ayer, en cuartos de final, en el estadio de Nápoles. Orantes jugó contra el australiano Bruce Pattison, quien el sábado pasado ganó su pase a la ronda final por 6-3, 6-7 y 6-4 al francés